

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:222816-2023:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Olsztyn: Urządzenia medyczne
2023/S 074-222816**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Dostawy

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2023/S 055-161390)

Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Oficjalna nazwa: Warmińsko-Mazurskie Centrum Chorób Płuc w Olsztynie

Krajowy numer identyfikacyjny: 000295739

Adres pocztowy: ul. Jagiellońska 78

Miejscowość: OLSZTYN

Kod NUTS: PL622 Olsztyński

Kod pocztowy: 10-357

Państwo: Polska

Osoba do kontaktów: Agnieszka Lis-Nowacka

E-mail: alis@pulmonologia.olsztyn.pl

Tel.: +48 895322900

Faks: +48 895322976

Adresy internetowe:

Główny adres: <https://pulmonologia.olsztyn.pl/>

Adres profilu nabywcy: <https://pulmonologia.olsztyn.pl/>

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

DOSTAWY SPRZĘTU MEDYCZNEGO JEDNORAZOWEGO I WIELORAZOWEGO UŻYTKU, ODZIEŻY OCHRONNEJ ORAZ DOSTAWY IMPLANTÓW CHIRURGICZNYCH -ŁAT

Numer referencyjny: SZP.383.9.2023

II.1.2) Główny kod CPV

33100000 Urządzenia medyczne

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Dostawy

II.1.4) Krótki opis:

Przedmiotem niniejszego postępowania przetargowego są sukcesywne dostawy sprzętu medycznego jednorazowego i wielorazowego użytku, odzieży ochronnej oraz dostawy implantów chirurgicznych – łat w asortymencie i ilości określonej w Załączniku Nr 2 i 2a do niniejszej SWZ.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

- VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**
11/04/2023
- VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**
Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: 2023/S 055-161390

Sekcja VII: Zmiany

- VII.1) **Informacje do zmiany lub dodania**
- VII.1.2) **Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**
Numer sekcji: IV.2.2
Zamiast:
Data: 14/04/2023
Powinno być:
Data: 21/04/2023
Numer sekcji: IV.2.6
Zamiast:
Data: 12/07/2023
Powinno być:
Data: 19/07/2023
Numer sekcji: IV.2.7
Zamiast:
Data: 14/04/2023
Powinno być:
Data: 21/04/2023
- VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**